

Крещение Руси



Как крестилась Русь?



В мае 988 года киевлян собрали на берегу реки Днепр. Накануне глашатаи объехали город и объявили, что на утро назначено крещение.

Владимир крестил киевлян по византийскому обряду. Как сказано в «Повести временных лет», : «Сошлось там людей без числа. Вошли в воду и стояли там одни по шею, другие по грудь», .

Византийские священники

Великий князь Владимир- Красное Солнышко



Каждым городом управлял свой князь. Но все они подчинялись киевскому князю. Он считался правителем Руси, главой государства и именовался великим князем.

Поддержка князя



Советниками
и
помощникам
и князя были
бояре, а
опорой и
поддержкой -
княжеская

Десятинная церковь



Князь Владимир
Святославич
постановил
жертвовать в ее
пользу десятую
часть своих
доходов с
городов и
имений на
вечные времена,
вследствие чего
церковь
получила

Проверь себя

- Кто первым принял Крещение?
- Первым был крещён Владимир.
- В какой реке принимали крещение жители Киева?
- На реке Днепр.
- В каком году крестилась Русь?
- В 988 году.